



[Участие в работе республиканской информационной группы](#)

Сегодня, 19 декабря 2018 г., Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович совершил рабочую поездку в Могилевскую область и встретился с трудовыми коллективами Чериковского районного узла почтовой связи и Чериковского узла электросвязи Кричевского зонального узла электросвязи.

Глава ведомства провел единый день информирования для трудовых коллективов по теме идеологического дня [«Доступное жилье – приоритетная задача социальной политики в Республике Беларусь \(жилищное строительство в Беларуси: новые подходы в законодательстве и ситуация в регионах\)»](#).

Также Шульган К.К. ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3846>